

कर्मचारी आवश्यकता

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/०८/२५ गते)

महूली लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड, अग्नीसाइडर कृष्णासवरण-६, महूली, सप्तरी, नेपाल राष्ट्र बैकबाट "घ" वर्गको राष्ट्रिय स्तर कार्यक्षेत्रको इजाजतपत्रप्राप्त यस वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय, अनुगमन कार्यालयको लागि निम्न पदका कर्मचारीहरूको आवश्यकता भएकोले तपसिल बमोजिम योग्यता भएका वित्तीय तथा ग्रामिण क्षेत्रमा काम गर्न इच्छुक, उपलब्ध श्रोत र साधनको अधिकतम उपयोग गरी लक्ष्य हासिल गर्न सक्ने दक्ष, नेतृत्वादी, सिर्जनशिल तथा परिणाम मुखी, समूहमा कार्य गर्न सक्ने योग्यता पुगेका सबै नेपाली नागरिकहरूबाट यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र संस्थाले तोकेको ढाँचामा दस्तावेज फारम भरि पेश गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

विज्ञापन नं.	जिम्मेवारी/पद/श्रेणी	संख्या	आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता
०१/०७ ९/०८०	जिम्मेवारी : विभागीय प्रमुख (वित्त व्यवस्थापन विभाग), पद : प्रबन्धक/सहायक प्रबन्धक, श्रेणी : कार्यकारिणी नियुक्तीको किसिम : स्थायी/अस्थायी/करार (स्थायी कर्मचारीको हकमा ६ महिना परीक्षणकाल हुने छ)	१	मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालयबाट स्नातक तहको (Chartered Accountant) CA उत्तीर्ण गरी सम्बन्धित क्षेत्रमा २ वर्षको कार्य अनुभव भएको वा व्यवस्थापनमा स्नातक तह उत्तीर्ण गरी ACCA/Semi Qualified CA तह पुरा गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको लेखापरीक्षण तथा लेखा सम्बन्धी ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको वा व्यवस्थापन विषयमा स्नातकोत्तर उत्तीर्ण गरि बैक तथा वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालयको सम्बन्धित विभागमा ३ वर्षको अनुभव भएको वा व्यवस्थापनमा स्नातक तह उत्तीर्ण गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालयको सम्बन्धित विभागको एकतह मुनी ४ वर्ष कार्य अनुभव भएको हुनु पर्नेछ। साथै नेपाल राष्ट्र बैकले तोकेको ढाँचामा वित्तीय विवरण (NERS) तयार गर्न सक्ने हुनु पर्ने छ।
०२/०७ ९/०८०	जिम्मेवारी : विभागीय प्रमुख (असुली तथा जोखिम व्यवस्थापन विभाग), पद : प्रबन्धक/सहायक प्रबन्धक, श्रेणी : कार्यकारिणी नियुक्तीको किसिम : स्थायी/अस्थायी/करार (स्थायी कर्मचारीको हकमा ६ महिना परीक्षणकाल हुने छ)	१	स्नातकोत्तर उत्तीर्ण गरि लघुवित्त वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालयको कर्जा, जोखिम, असुली तथा सुपरिवेक्षण सम्बन्धि विभागमा ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको वा स्नातक तह उत्तीर्ण गरी लघुवित्त वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालयको कर्जा, जोखिम, असुली तथा सुपरिवेक्षण विभागको एकतह मुनी ४ वर्ष कार्य अनुभव भएको हुनु पर्नेछ।
०३/०७ ९/०८०	जिम्मेवारी : विभागीय सहायक (आन्तरिक लेखापरीक्षण विभाग), पद : अधिकृत सहायक अधिकृत, श्रेणी : अधिकृत नियुक्तीको किसिम : स्थायी/अस्थायी/करार (स्थायी कर्मचारीको हकमा ६ महिना परीक्षणकाल हुने छ)	१	अधिकृत : व्यवस्थापनमा स्नातक तह उत्तीर्ण ACCA/Semi Qualified CA पुरा गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको लेखापरीक्षण तथा लेखा सम्बन्धी २ वर्षको कार्य अनुभव भएको वा स्नातक तह उत्तीर्ण गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालयको सम्बन्धित विभागमा ३ वर्ष कार्य अनुभव भएको हुनु पर्नेछ। सहायक अधिकृत : व्यवस्थापनमा स्नातक तह उत्तीर्ण ACCA/Semi Qualified CA पुरा गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको लेखापरीक्षण तथा लेखा सम्बन्धी १ वर्षको कार्य अनुभव भएको वा स्नातक तह उत्तीर्ण गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालयको सम्बन्धित विभागमा २ वर्ष कार्य अनुभव भएको हुनु पर्नेछ।
०४/०७ ०७९/०८०	जिम्मेवारी : विभागीय सहायक (तालिम तथा सामाजिक विकास विभाग), पद : अधिकृत सहायक अधिकृत, श्रेणी : अधिकृत नियुक्तीको किसिम : स्थायी/अस्थायी/करार (स्थायी कर्मचारीको हकमा ६ महिना परीक्षणकाल हुने छ)	१	अधिकृत : स्नातक तह उत्तीर्ण गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालयमा सम्बन्धित विभागमा ३ वर्ष कार्य अनुभव भएको हुनु पर्नेछ। सहायक अधिकृत : स्नातक तह उत्तीर्ण गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालयमा सम्बन्धित विभागमा २ वर्ष कार्य अनुभव भएको हुनु पर्नेछ।
०५/०७ ०७९/०८०	जिम्मेवारी : अनुगमन अधिकृत (अनुगमन कार्यालयहरू), पद : अधिकृत/सहायक अधिकृत, श्रेणी : अधिकृत नियुक्तीको किसिम : स्थायी/अस्थायी/करार (स्थायी कर्मचारीको हकमा ६ महिना परीक्षणकाल हुने छ)	१	अधिकृत : स्नातक तह उत्तीर्ण गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको अनुगमन सम्बन्धि कार्यमा एक तह मुनि ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको हुनु पर्नेछ। सहायक अधिकृत : स्नातक तह उत्तीर्ण गरी बैक तथा वित्तीय संस्थाको अनुगमन सम्बन्धि कार्यमा एक तह मुनि २ वर्षको कार्य अनुभव भएको हुनु पर्नेछ।

- उपरोक्त पदको लागि कम्प्युटर Email/Internet/Office Package राम्ररी चलाउन सक्ने तथा दुईपाङ्गो सबारी चालक अनुमतिपत्र भएको हुनु पर्ने छ।
- उमेरको हद : कार्यकारिणी श्रेणीका लागि २१ वर्ष पुरा भई ४५ वर्ष ननाघेको, अधिकृत श्रेणीको लागि २१ वर्ष पुरा भई ४० वर्ष ननाघेको तर महिला कर्मचारीको हकमा माथिल्लो उमेरको हदमा ५ वर्ष थप हुने छ र वित्तीय संस्थाको बहालवाला कर्मचारीलाई उल्लेखित उमेरको हद लाग्ने छैन।
- परीक्षाको किसिम : प्रस्तुतीकरण, प्रयोगात्मक परीक्षा र अन्तरवाता
- दरखास्त फारम : यस वित्तीय संस्थाको वेबसाईट www.msbls.com.np को CAREER अन्तर्गत रहेको Online Registration मा गई तोकिए बमोजिमको योग्यता पुगेका उम्मेदवारहरूले सम्बन्धित पदमा Online दरखास्तको माध्यमबाट आवेदन दिनु पर्ने छ।
- आवेदन दिने अन्तिम मिति :- २०७९/०९/१० गते कार्यालय समय भित्र। आवेदन दिने अन्तिम दिन सार्वजनिक बिदा परेको खण्डमा १ दिन थप हुनेछ।
- तलब तथा सुविधा : वित्तीय संस्थाको नियम अनुसार।
- आवश्यक कागजातहरू : नागरिकता प्रमाणपत्र, हाल सम्म हासिल गरेको शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्र, तालिम तथा अनुभवको प्रमाण पत्र, सबारि चालक अनुमति पत्र, प्यानको प्रतिलिपी र हाल साले खिचेको पासपोर्ट साईजको फोटो, निवेदन तथा Online Form मा तोकिएको विवरण Online प्रविष्टी गरि भर्नु पर्ने छ। साथै अन्तरवाता परीक्षामा आउँदा सम्पूर्ण कागजातहरूको प्रमाणित प्रतिलिपी तथा सो को सबकलै प्रमाणपत्र ल्याउनु पर्नेछ। साथै सर्ट लिष्टमा परेका उम्मेदवारहरूलाई मात्र छनौट प्रक्रियामा सामावेश गरिनेछ। इच्छुक उम्मेदवारले तोकिएको मितिभित्र Online आवेदन फारम भरि सुचित गरिन्छ। नेपाल बाहिरका शिक्षण संस्थाबाट प्राप्त शैक्षिक प्रमाणपत्रहरू भए समकक्षता निर्धारणको प्रमाणपत्र अनिवार्य पेश गर्नु पर्नेछ।
- परीक्षा मिति, स्थान र सर्ट लिष्टमा परेका उम्मेदवारहरूको नामावलि प्रकाशन : यस वित्तीय संस्थाको वेबसाईट www.msbls.com.np मा सूचना प्रकाशन गरेर, टेलिफोनबाट वा Email बाट जानकारी गराइनेछ।
- रित नपुगेको र म्याद नाघि आएको दरखास्त उपर कुनै कारवाही गरिने छैन।
- नोट : रितपूर्वक प्राप्त दरखास्तहरू मध्ये छोटो सूचीमा (Short List) परेका उम्मेदवारहरूलाई मात्र छनौट प्रक्रियाको लागि सम्पर्क गरिनेछ। छोटो सूचीमा (Short List) समावेश भएका उम्मेदवारहरूको परीक्षा सम्बन्धी कार्यक्रम सोही मितिमा प्रकाशन गरिनेछ। आवेदन स्वीकार गर्ने वा अस्वीकार गर्ने वा विज्ञापन रद्द गर्ने सम्पूर्ण अधिकार वित्तीय संस्थाको पदपूर्ति समितिमा निहित हुनेछ।

पदपूर्ति समिति



महूली लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड
Mahuli Laghubitta Bittiya Sanstha Limited

नेपाल राष्ट्र बैकबाट "घ" वर्गको इजाजतपत्रप्राप्त संस्था (राष्ट्रिय स्तरको कार्यक्षेत्र भएका)
रजिष्टर्ड कार्यालय अग्नीसाइडर कृष्णासवरण-६, महूली, सप्तरी
फोन नं. ०३१-४११००३, ४११००५ फ्याक्स नं. ०३१-४११००८



पद पूर्ती समिति
महूली लघुवित्त वित्तीय संस्था लि
महूली, सप्तरी